

«Несовершеннолетние могут стать жертвами преступлений, совершенных против их половой свободы и неприкосновенности в силу наивности, отсутствия четких представлений о правилах поведения в социальных сетях, а также по причине попадания в «плохую компанию».

В настоящее время значительно участились случаи совершения указанных преступлений с использованием сети «Интернет»

Чтобы не стать жертвой насилия необходимо соблюдать определенные правила собственной безопасности: - информировать родственников и иных близких лиц о своем месте пребывания; - ограничить общение с малознакомыми людьми, в особенности, принимать меры к исключению любого взаимодействия с лицами, предположительно находящимися в состоянии алкогольного или наркотического опьянения; - отказаться от посещения жилых и иных помещений, в том числе, автотранспортных средств, по приглашению незнакомых (малознакомых) лиц; - постараться исключить нахождения вне дома в темное время суток без сопровождения взрослых.

В целях предотвращения совершения преступлений против несовершеннолетних в сети «Интернет» необходимо: - принять меры к обеспечению безопасности личных данных ребенка в сети «Интернет»; - исключить факты общения несовершеннолетним в социальных сетях с незнакомыми людьми, достигшими совершеннолетнего возраста; В случае, если Вы стали жертвой насилия, необходимо незамедлительно обратиться с соответствующим заявлением в территориальный отдел полиции либо в районный следственный отдел Следственного комитета Российской Федерации.

О нарушении прав ребенка также необходимо сообщить в прокуратуру района».